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        Éppen tíz évvel ezelõtt a Zöld Demokraták számára világossá vált, hogy nem képesek hatással lenni a magyar
hatóságokra abban, hogy bezárják a Gyõr-bácsai veszélyes hulladék égetõ mûvet. Ezért segítségért fordultak az
Európai Parlament Zöld Csoportjához. Kérésükre Alexander de Roo, az Európa Parlament Környezetvédelmi
Bizottságának alelnöke meglátogatta az üzemet. Látogatásakor de Roo kijelentette: &ldquo; Egy ilyen üzem nem
mûködhetne az Európai Unióban.&rdquo; Akkor a tulajdonosok ígéretet tettek a hiányosságok megszüntetésére. Azóta
Magyarország az Európai Unió tagja lett, de a Zöld Demokraták nem tudták elérni, hogy a Gyõr-bácsai égetõmû a
környezetvédelmi elõírásoknak megfelelõen mûködjön. Erõsen szennyezi a levegõt és nagyon veszélyes a  szomszédos
terület élõvilágára. Ezért a Zöld Demokraták különféle akciókban, és 2004-ben egy tüntetéssel is felhívták a figyelmet az
égetõmû mûködésének veszélyeire.
2002-ben az égetõmû mûködése során 50%-al túllépte a megengedett dioxin kibocsátási határértéket. Ezt követõen
a hatóságoknak egy szigorú intézkedéseket kellett volna hozniuk, ezzel szemben a jelenlegi robbanást is inkább
elkendõzik és nem adnak neki sajtónyilvánosságot.    Az égetõmû felrobbanása után világossá vált, hogy az üzem
komolyan veszélyezteti a környezetet és a környék lakóinak életet. A magyar hatóságok komoly hibát követtek el, amikor
szemet hunytak az ellenõrzés hiányosságai felett. Az égetõmû bezárása érdekében a Zöld Demokraták a Február
22-23. között közép-európai zöld pártok konferenciájának résztvevõivel közösen hívják fel a magyar kormány figyelmét arra,
hogy sürgõsen tegyen lépéseket az égetõmû azonnali bezárása érdekében.2008. február 23.
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  Bulgaria, Green Party Ogy Kovachev  
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A nyilatkozat sajtóviszhangjáról ide kattintva  olvashat. 
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